1.  СВЕДЕНИЯ  ОБ  ОБЩЕСТВЕ

1.1. Полное фирменное наименование Общества на русском языке: Открытое акционерное общество «Центр кластерного развития».

    Сокращенное фирменное наименование: ОАО «ЦКР».
Полное фирменное наименование Общества на иностранном языке (английский язык): Open Joint Stock Company "Center Of Cluster Development".

1.2. Место нахождения Общества и место нахождения  Генерального директора: 440026, г. Пенза, ул. Володарского/К.Маркса, дом 2/20.
Почтовый адрес: 440026, г. Пенза, ул. Володарского/К.Маркса, дом 2/20.

1.3. Общество зарегистрировано Инспекцией Федеральной налоговой службы по Железнодорожному району г. Пензы 16 августа 2011 года, свидетельство о государственной регистрации юридического лица серии 58 № 001806092, основной государственный регистрационный номер 1115834001909.

1.4. Основной целью Общества как коммерческой организации, является получение прибыли. 
1.5. Для достижения указанной цели Общество осуществляет следующие виды деятельности:

- Разработка стратегий развития кластеров и программ их реализации.

- Создание и развитие кластеров в различных отраслях материального производства за счет вовлечения в них субъектов малого и среднего предпринимательства.

- Разработка и реализация совместных кластерных проектов развития с привлечением участников кластеров, органов государственной власти, учреждений образования и науки, иных заинтересованных лиц.

- Организация форумов, конференций, семинаров, круглых столов и других мероприятий, организация деловых встреч, визитов, миссий.

- Организация курсов повышения квалификации и переподготовки руководителей и специалистов предприятий кластеров, руководителей инновационных проектов и молодых предпринимателей, включая зарубежные стажировки и обучение.

- Продвижение продукции предприятий кластеров на региональных и зарубежных рынках.

- Финансовое посредничество.

- Рекламная деятельность.

- Издательская деятельность.

- Полиграфическая деятельность.
1.6. На начало отчетного 2012 года уставный капитал общества составлял 100 000 (сто тысяч) рублей, состоял из 1 000 (одна тысяча) штук обыкновенных именных акций номинальной стоимостью 100 (сто) рублей каждая, выпущенных в бездокументарной форме.

2. В соответствии с решением единственного акционера Пензенской области в лице Департамента государственного имущества Пензенской области  от 09.02.2012г. №41-пр о внесении изменений в Устав Общества, произведен дополнительный выпуск акций:

акции обыкновенные именные бездокументарные в количестве 750 (двести шестьдесят три тысячи семьсот пятьдесят) штук номинальной стоимостью 100 (сто) рублей каждая на общую сумму: 26 375 000 (двадцать шесть миллионов триста семьдесят пять тысяч) рублей;

способ размещения: закрытая подписка. 

круг лиц, среди которых размещены указанные акции: Пензенская область в лице Департамента государственного имущества Пензенской области в объеме 100% дополнительного выпуска акций. 

государственная регистрация отчета об итогах выпуска дополнительного выпуска ценных бумаг произведена Региональным отделением Федеральной службы по финансовым рынкам в Юго-Восточном регионе 30.01.2012г., приказ №42-12-74/пз;
дата государственной регистрации дополнительного выпуска  –30.01.2012г. государственный регистрационный номер выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг 1-01-04633-Е-001Д 
орган, осуществивший регистрацию – Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам России в Юго-Восточном регионе.

Государственная регистрация изменений в устав, связанных с увеличением уставного капитала, осуществлена Инспекцией Федеральной налоговой службы по Железнодорожному району г.Пензы 20.02.2012г. ОГРН 2125834005394.
Аудитором Общества на 2012 год решением единственного акционера утверждено Общество с ограниченной ответственностью «Консультационная и аудиторская фирма «Эксперт- Аудит»  (г. Пенза)
2.  ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ  ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ  ОБЩЕСТВА
2.1. Приоритетные направления деятельности общества
Согласно ст. 3 п. 3.2 Устава Общества, приоритетными направлениями деятельности общества являются следующие:

Разработка стратегий развития кластеров и программ их реализации. 

Создание и развитие кластеров  в различных отраслях материального производства за счет вовлечения в них субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Разработка и реализация совместных кластерных проектов развития с привлечением участников кластеров, органов государственной власти, учреждений образования и науки, иных заинтересованных лиц.

Организация мониторинга состояния финансово-экономического, инновационного, научного и производственного потенциала кластеров.

Координация сотрудничества участников кластера с зарубежными фондами, производственными, научными и образовательными структурами.

Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления.

Проведение маркетинговых исследований.

Предоставление услуг по оформлению помещений, деятельность по организации ярмарок, выставок и конгрессов.

Организация форумов, конференций, семинаров, круглых столов и других мероприятий, организация деловых встреч, визитов, миссий.

Организация курсов повышения квалификации и переподготовки руководителей и специалистов предприятий кластеров, руководителей инновационных проектов и молодых предпринимателей, включая зарубежные стажировки и обучение.

Комплексная консультационная поддержка предприятий кластеров по вопросам имущественной, финансовой и организационной деятельности.

Оказание комплекса услуг по бизнес - планированию.

Оказание услуг по поиску и подбору бизнес-партнеров для предприятий, входящих в кластеры.

Информационно-аналитическое сопровождение предприятий -участников кластера.

Продвижение продукции предприятий кластеров на региональных и зарубежных рынках.

Оказание содействия участникам кластеров при получении государственной поддержки; организация совместного участия в ФЦП, программах российских и зарубежных фондов.

Разработка методической документации по формированию и развитию кластерных структур в Пензенской области.

Организация мониторинга состояния финансово-экономического, инновационного, научного и производственного потенциала кластеров.

Координация сотрудничества участников кластера с зарубежными фондами, производственными, научными и образовательными структурами.

Целевые группы Общества: малые и средние предприятия, учебные заведения, НИИ, объекты региональной инновационной инфраструктуры

2.2. Положение общества в отрасли
Создание ОАО «Центр кластерного развития» как инфраструктурной организации инициировано Правительством Пензенской области в целях обеспечения кластерного развития региона, в связи, с чем Общество не имеет в Пензенской области прямых конкурентов или организаций, представляющих аналогичные услуги на тех же условиях и обладающих теми же компетенциями.  
 2.3. Перспективы развития общества
В 2013 году будут проводиться следующие основные мероприятия.

Оказание консультационных услуг предприятиям кластеров по вопросам правовой, экономической деятельности, бизнес-планированию, стратегическому, финансовому планированию и развитию, проектному менеджменту.

 Оказание услуг для участников кластеров по повышению квалификации персонала. Изучение потребностей участников кластеров в организации повышения квалификации управленческого и производственного персонала, разработка и реализация плана мероприятий по повышению квалификации участников кластера.

Оказание маркетинговых и рекламных услуг участникам кластера. Разработка и реализация комплексного плана  мероприятий по организации сбыта продукции, проведение маркетинговых исследований по направлениям кластеров, создание единых баз поставщиков и заказчиков продукции кластеров, создание интернет-порталов кластеров с интегрированными электронными каталогами продукции, подготовка и предоставление информационно-аналитических материалов по развитию отдельных отраслей и рынков (российских и международных), входящих в сферу интересов кластеров.

Разработка и продвижение зонтичных брендов региональных кластеров Продвижение брендов существующих кластеров и разработка брендов новых кластеров, организация участия кластеров во всероссийских и международных выставочных мероприятиях.

Привлечение консультантов и отраслевых экспертов для внедрения лучшего мирового опыта в создании новых устройств, а также для разработки и реализации эффективных бизнес-стратегий. Разработка стратегий развития мебельного,  туристического и IT-кластеров с участием отечественных и зарубежных консультантов. Формирование дорожных карт развития мебельного и стекольного  кластеров. 

Содействие проведению информационных кампаний для участников кластеров. Создание рекламных и информационных  видеороликов, баннеров, каталогов, специализированных журналов. Содействие проведению круглых столов, симпозиумов, научных конференций и участию в них предприятий кластеров. 

Планируется создание визит-центра для развития туристического кластера Пензенской области.

В результате реализации мер и мероприятий поддержки территориально-отраслевых кластеров ожидается в 2013 г. достижение следующих показателей: рост числа предприятий кластеров, рост числа предприятий, воспользовавшихся услугами ОАО «Центр кластерного развития», расширение географии поставок продукции кластеров, рост количества вновь созданных и сохраненных рабочих мест на предприятиях кластеров, увеличение объема налогов, уплачиваемых предприятиями кластеров, рост доли инновационной продукции в общем объеме продукции кластеров, повышение узнаваемости торговых марок предприятий и зонтичных бренда кластеров, снижение трансакционных издержек и, как следствие, себестоимости продукции кластеров.
Функционирование ОАО «Центр кластерного развития» в Пензенской области способствует формированию и развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в отраслях, соответствующих специфике территориально-отраслевых кластеров, а также повышению конкурентоспособности действующих предприятий на внутреннем и внешнем рынках.
В результате деятельности ОАО «Центр кластерного развития» в 2013 г. будут реализованы  программы повышения квалификации и производственных практик, программ непрерывной практической подготовки студентов, обеспечено эффективное взаимодействие производственных предприятий и образовательных учреждений в целях качественной подготовки специалистов и трудоустройства выпускников на предприятиях кластера.
Развитие ОАО «Центр кластерного развития»  позволит существенно снизить напряженность на рынке труда и заложить условия для дальнейшего развития инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в инновационной сфере.
ОАО «Центр кластерного развития»  для достижения уставной цели планирует оказание консультационных, организационных и информационных услуг на коммерческой основе.
2.4. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества
Так как Общество развивается в рамках Соглашения №029-МБ-12 от 16.08.2012 г. между Министерством экономического развития Российской Федерации и высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, предусматривающего оказание государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства путем развития кластерных инициатив, возникает высокий риск банкротства в связи с противоречием уставных целей Организации целям указанного Соглашения. Основным фактором риска для Общества является прекращение инвестирования единственным Учредителем 
2.5. Отчет совета директоров о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности 
В отчетном 2012 году было проведено 5 заседаний совета директоров 
Обсуждались следующие вопросы.
Заседание №1 от «15» марта 2012 года 

1. Определение размера оплаты услуг аудитора.

2. Внесение изменений в  Положение о закупке товаров, работ, услуг ОАО «ЦКР», утвержденное Советом директоров ОАО «ЦКР» от 30 декабря 2011 года.

Заседание №2 от «13» апреля 2012 года 

1. Принятие решения об участии ОАО «Центр кластерного развития» в Некоммерческом партнерстве «Приборостроительный кластер Пензенской области»;

2. Согласование заключения договора на  участие в выставке «Весь мир питания 2012» в период с 17.09.2012 по 20.09.2012; 
3. Утверждение положения о Совете «Пензенского инновационного кластера универсальных компонентов и систем измерения.

Заседание №3 от 21 мая 2012 года.  

1. Об одобрении сделки по предоставлению займа ОАО «Корпорация развития Пензенской области» как сделки с заинтересованностью.
2. Об определение размера оплаты услуг аудитора ОАО «ЦКР»; 

3. О рекомендациях по размеру выплачиваемых членам ревизионной комиссии ОАО «ЦКР» вознаграждений и компенсаций;

4. О рекомендациях по размеру дивидендов по акциям ОАО «ЦКР»;

5. О предварительном утверждении годового отчета ОАО «ЦКР» по результатам работы за 2011 год.

Заседание №4 от  «31» июля  2012 г. 

1. «Об избрании председателя и секретаря совета директоров»

2. «Об определении цены размещения одной акции Общества дополнительного выпуска».

Заседание №5 от  «02» августа  2012 г.
1. Об утверждении решения о дополнительном выпуске ценных бумаг Общества.
По итогам деятельности ОАО «Центр кластерного развития» в 2012 году имеются следующие показатели:
1. Управленческие расходы за 2012 год составляют 10 358 тысяч рублей;

2. Прочие расходы (расходы за услуги банка, госпошлина) в сумме 90 тысяч рублей;

3. Проценты от размещения денежных средств на депозитах – 1 267 тысяч рублей.

4. Убыток составил 6 859 тысяч рублей. 
По состоянию на 31.12.2012г. ОАО «Центр кластерного развития» имеет один расчетный счет в Пензенском РФ ОАО "РОССЕЛЬХОЗБАНК" г. Пенза.

В 2012 году были размещены средства во вклады (депозиты). Депозитные счета ОАО «Центр кластерного развития» находятся в Пензенском РФ ОАО "РОССЕЛЬХОЗБАНК" г. Пенза. Договор банковского вклада (депозита) №1115/1500/79 от 24.11.2011г., Договор банковского вклада (депозита) №1115/1500/92 от 16.12.2011г., Договор банковского вклада (депозита) №1215/1500/102 от 14.11.2012г., Договор банковского вклада (депозита) №1215/1500/115 от 21.12.2012г., Договор банковского вклада (депозита) №1215/1500/116 от 26.12.2012г.  – процент по депозитным вкладам составляет от 5,61% до 8,81% годовых.

На конец 2012 года на депозитных счетах размещено 33 276 тысяч рублей. Доход в виде процентов от размещения денежных средств на депозитах в объеме 1 267 тысячи рублей.
В 2012 году было осуществлено создание и развитие мебельного, стекольного, биомедицинского, приборостроительного, кондитерского кластеров. В состав кластеров вошли следующие предприятия.
Состав кондитерского кластера: 
ООО «Созвездие вкуса», ООО ТПК Бековский РПК Октябрь, ИП Измайлов О.Ю.,  Кондитерская фабрика «Оранжевое Лето», ООО Кондитербург, ООО ПТК Пензенская шоколадная компания, ИП Рузавин А.В., КО "АРЛЕКИНО", ООО Русский кондитер, ИП Юсупов М.Р., кондитерская фабрика Альфам, ООО Комбинат кондитерских изделий Агеевский, ООО «Аленкины сладости» ИП Афанасьев А.В., Бессоновский комбинат хлебопродуктов, ООО «Виктория плюс», ИП Кузякова Н.А., ТК Ванюшкины Сладости, ИП Манукян А.М., Боса Нова, ИП Парамонова Ю.В., Кондитерский цех Волков, ООО Самое вкусное, ООО Слайс, ООО Сурский пекарь, ИП Юрин В.В., Славия, ИП Киселев А.В., Остров Изобилия, ИП Шиндина Е.А., ООО Радушие, ООО Рос-Сырье, ООО Славичъ.

Состав приборостроительного кластера:

ФГУП «ФНПЦ ПО «Старт» , ОАО «Радиозавод», ОАО «НПП «Рубин», ГК «НПП «МедИнж», 

 HYPERLINK "http://www.niifi.ru/" \t "_blank" ОАО «НИИФИ», ЗАО «Охранная техника», 

 HYPERLINK "http://www.krug2000.ru/" \t "_blank" ОАО «НПФ «Круг», ОАО «ПО Электроприбор», ОАО «Электромеханика», 

 HYPERLINK "http://www.npp-geotek.ru/" \t "_blank" ООО «НПП «Геотек», 

 HYPERLINK "http://www.nppsensor.ru/" \t "_blank" ООО «НПП «Сенсор», 

 HYPERLINK "http://www.energocontrol.ru/" \t "_blank" ООО «НТП Энергоконтроль», 

 HYPERLINK "http://clustercenter.ru/cluster/24/(http:/www.poletpkf.ru/" \t "_blank" ООО «ПКФ «Полет», ООО «Планар», ООО «ПМЦ «Старт-7», ФГУП "НТЦ "Атлас", ЗАО «Фирма «Юмирс», 

 HYPERLINK "http://www.trei-gmbh.ru/" \t "_blank" ООО «ТРЭИ ГмбХ», 

 HYPERLINK "http://www.zhurin.com/" \t "_blank" ООО «ЖУРИН ЭЛЕКТРОНИКС», ООО «Специальная термотехника», ООО "Пензаплав", ООО "Видео3", ООО "Энергосистемы", 

ОАО «НИИФИ», ЗАО «КТБ «Медоборудование», МИП «Биомедтехника», ОАО «ПНИЭИ», ООО «ЭнергоТренд», АОЗТ «НИИ измерений, автоматизации, информационных технологий», ЗАО «НИИФИиВТ», ФГУП «НИИ ЭМП», ОАО «НИИ «Контрольприбор», 

 HYPERLINK "http://www.ppoevt.ru/ru/" \t "_blank" ФГУП «ППО ЭВТ», 

 HYPERLINK "http://www.electropribor-penza.ru/" \t "_blank" ФГУП ППО «Электроприбор», 

 HYPERLINK "http://www.softavtomatika.ru/" \t "_blank" ООО «СофтАвтоматика», ЗАО «Цесис Никирэт»
Состав мебельного кластера:

Компании «Сириус», «Мир мебели», «Риал», «Элна», «Вита-мебель», «Делис», «Галина», "Мебель Поволжья", "Владикор"

Состав биомедицинского  кластера:

ЗАО КТБ Медоборудование, ООО «КВЧ-плюс», ООО «Фионтек», ООО «Биомедтехника», ЗАО НПП «МедИнж», ООО «Эндокарбон», ООО «НаноМед», ООО «МедКомфорт», ООО «МедИнж-Производство», ООО «Мед-Инж-Био», ООО «МедИнж-Пироуглерод», ООО «Кардиоплант», ООО «НПЦ Титан», ООО «ТехМед», ООО « Парафарм», ООО «МедИнтелл», ООО «МедИнж-Менеджмент».
Состав стекольного кластера:

ЗАО «Никольский завод светотехнического стекла», ООО «Стекло»,  ООО «Бахметьевская артель», ООО «Стекло-комплект», ООО «Трейд Сервис», ООО « Студия стекла А. Фокина»  ООО «Никольские хрустальные мастерские, ИП Тещаев Г.П.ИП Казанцев Э.С. ИП Федулов В.В.ИП Гальчуткин М.В. 

2.6. Информация об объеме каждого из использованных обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов (атомная энергия, тепловая энергия, электрическая энергия, электромагнитная энергия, нефть, бензин автомобильный, топливо дизельное, мазут топочный, газ естественный (природный), уголь, горючие сланцы, торф и др.) в натуральном выражении и в денежном выражении

В отчетном году энергетические ресурсы (атомная энергия, тепловая энергия, электрическая энергия, электромагнитная энергия, нефть, бензин автомобильный, топливо дизельное, мазут топочный, газ естественный (природный), уголь, горючие сланцы, торф и др.) Обществом не использовались и не оплачивались. 
3.  КОРПОРАТИВНЫЕ  ДЕЙСТВИЯ

3.1. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества

В 2012 году по результатам деятельности Общества за 2011 год дивиденды акционерам не объявлялись и не выплачивались.  

3.2. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом “Об акционерных обществах” крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок

Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом от 26.12.1995г.  № 208-ФЗ “Об акционерных обществах” крупными сделками, в течение 2012 года открытым акционерным обществом «Центр кластерного развития» не совершались.

Не предусмотренные Федеральным законом “Об акционерных обществах” случаи, при которых на совершаемые обществом сделки распространялся бы предусмотренный указанным законом порядок одобрения крупных сделок, уставом ОАО «Центр кластерного развития» не установлены.

3.3. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом “Об акционерных обществах” сделками, в совершении которых имеется заинтересованность

Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом от 26.12.1995г.  № 208-ФЗ “Об акционерных обществах” сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, в течение 2012 года открытым акционерным обществом «Центр кластерного развития» не совершались.
3.4. Состав совета директоров общества в отчетном году
3.4.1. По состоянию на начало отчетного 2012 года согласно решению №3 единственного акционера ГУП Пензенской области «Областная газоэнергетическая компания» от 16 ноября 2011 года – Совет директоров ОАО «Центр кластерного развития» действовал в следующем составе:

· Кривов Юрий Иванович - Заместитель Председателя Правительства – начальник Управления инновационной политики и специальных проектов Правительства Пензенской области;
· Беденак Татьяна Александровна – Начальник управления финансового контроля Министерства финансов Пензенской области;

· Торгашин Михаил Николаевич – Заместитель начальника Управления промышленности, транспорта и энергетики Пензенской области;

· Жучков Владимир Викторович – Заместитель председателя Комитета Пензенской области по физической культуре, спорту и туризму;

· Кириков Юрий Захарович – Директор ГУП Пензенской области «Областная газоэнергетическая компания»;

· Стяжкина Светлана Васильевна – Главный специалист-эксперт Министерства государственного имущества Пензенской области;

· Артамонова Юлия Сергеевна – Генеральный директор ОАО «Центр кластерного развития».
3.4.2. 28 июня 2012 года решением единственного акционера  Пензенской областью в лице Департамента госимущества Пензенской области определен Совет директоров ОАО «Центр кластерного развития» в следующем составе:

· Кривов Юрий Иванович - Председатель Правительства Пензенской области;

· Демидочкин Виталий Васильевич – начальник Управления инновационной политики и специальных проектов Правительства Пензенской области;

· Финогеева Любовь Михайловна – первый заместитель Министра финансов Пензенской области;

· Торгашин Михаил Николаевич – Начальник отдела отраслей промышленности, Управления промышленности и энергетики Пензенской области;

· Жучков Владимир Викторович – Заместитель председателя Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту;

· Стяжкина Светлана Васильевна – Главный специалист-эксперт отдела по работе с госпредприятиями и учреждениями Департамента государственного имущества Пензенской области;

· Артамонова Юлия Сергеевна – Генеральный директор ОАО «Центр кластерного развития».
Данный состав Совета директоров ОАО «Центр кластерного развития» оставался действующим до конца отчетного 2012 года.

В связи с  отсутствием письменного  согласия членов Совета директоров на обработку  персональных данных  согласно Федеральному закону "О персональных данных" №152-83 от 27.07.2006 г., ст. 9,  краткие биографические данные членов Совета директоров не могут быть представлены. 
Члены  совета директоров не участвовали в уставном капитале общества и не имели в собственности обыкновенных акций акционерного общества, 

В течение отчетного года совершенные членами совета директоров сделки по приобретению или отчуждению акций акционерного общества места не имели.

3.5. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества и членах коллегиального исполнительного органа общества

Единоличный исполнительный орган (генеральный директор) общества: 
Артамонова Юлия Сергеевна, 
20.01.1980 г.р., 
образование высшее, к.э.н., доцент. 
Опыт руководящей  работы с 2008 г. 

Доли в уставном капитале Общества  не имеет, сделок по приобретению или отчуждению акций общества не осуществляла.
3.5.1. Коллегиальный исполнительный орган уставом общества не предусмотрен.
3.6. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) акционерного общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа акционерного общества и каждого члена совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного в течение отчетного года

В настоящее время Общество не практикует выплату вознаграждений членам совета директоров, хотя в дальнейшем такие выплаты не исключаются. Единственным членом органов управления общества, который в течение 2012 г. получал вознаграждение за выполнение управленческих функций, является единоличный исполнительный орган – генеральный директор – Артамонова Юлия Сергеевна. 

Вознаграждение единоличного исполнительного органа определяется как фиксированная сумма  (должностной оклад в соответствии с трудовым договором).  В течение 2012 года размер вознаграждения генерального директора составил 411 000  рублей.
3.7. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения

В связи с тем, что Кодекс корпоративного поведения, одобренный на заседании Правительства Российской федерации от 28.11.2001г., имеет рекомендательный характер, ОАО «Центр кластерного развития» не следует положениям Кодекса корпоративного поведения в полном объеме. Однако обществом соблюдаются базовые принципы Кодекса, в частности:

- акционер имеет право участвовать в управлении обществом путем принятия решения по наиболее важным вопросам деятельности общества;

- акционер имеет право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об обществе в соответствии с уставом общества;
- для обеспечения эффективной деятельности общества единоличный исполнительный орган (генеральный директор) учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов общества, государства и муниципального образования, на территории которого находится общество;

- контроль за хозяйственно-финансовой деятельностью в обществе осуществляет избираемая ревизионная комиссия и независимая аудиторская организация.

3.8. Сведения о ревизионной комиссии общества

3.8.1. Органом контроля за финансово-хозяйственной и правовой деятельностью Общества является Ревизор Общества. В 2012 году решением единственного учредителя ревизором Общества утверждена Федорова Ольга Владимировна – Главный специалист-эксперт Департамента государственного имущества Пензенской области.  
3.8.2. В соответствии с  требованиями Федерального закона  от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская отчетность Общества за отчетный  2012 год прошла обязательную аудиторскую проверку. Достоверность данных бухгалтерского отчета подтверждена положительным аудиторским заключением от 13.03.2013  г. 
Генеральный директор
ОАО «Центр кластерного развития»




Ю.С. Артамонова

Главный бухгалтер 

ОАО «Центр кластерного развития»




Н.А. Тужилина
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